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14.3.1998. godine u Đurđevcu je na inicijativu          
roditelja djece s teškodama osnovana Udruga za pomod     
osobama s mentalnom retardacijom. Udruga je osnovana s 
ciljem poboljšanja kvalitete života osoba s intelektualnim               
teškodama i njihovih obitelji, a okuplja osobe s područja     
Grada Đurđevca i susjednih opdina: Virja, Novog Virja,       
Ferdinandovca, Kalinovca, Kloštra Podravskog, Podravskih 
Sesveta, Molvi i Pitomače. Ubrzo nakon osnivanja Udruge   
osnovan je Klub „Mali princ“. 

 Na sjednici Skupštine Udruge za pomod osobama 
s mentalnom retardacijom Đurđevac 5.6.2015. godine u    
skladu s novom terminologijom predloženo je da se važedi 
naziv Udruge promijeni. Sada smo Udruga osoba s intelektu-
alnim teškodama i njihovih obitelji „Mali princ“ ili skradeno 
Udruga Mali princ. Izabrali smo naziv, koji je ved dvadeset 
godina   vezan uz naš klub „Mali princ“. Iz svojih zrnaca       
mudrosti Mali princ bi izdvojio:“ Ovo je moja tajna. Vrlo je 
jednostavna.  Čovjek samo srcem dobro vidi. Ono bitno očima 
je nevidljivo.“ (Antoine de Saint-Exupery). 
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Punih smo dvadeset godina zajedno. Svakodnevno se 
u prostorijama Udruge Mali princ u Đurđevcu, Trg Sv Jurja 12 
okupljaju naša djeca koja sudjeluju u različitim aktivnostima. 
Od 2007. godine mlade osobe s intelektualnim teškodama 
iznad 21. godine života uključene su u Poludnevni boravak u 
kojem se provode različite radno-okupacijske aktivnosti,      
kreativne radionice (likovne, keramičke, plesne, dramske,    
lutkarske) te radionice samozastupanja i razvoja pozitivne 
slike o sebi. Svojim sudjelovanjem u aktivnostima korisnici 
mijenjaju percepciju i predrasude okoline i društva o            
sposobnostima djece s teškodama i mladih osoba s                          
invaliditetom. Kroz cijelu godinu u popodnevnim satima     
provode se klupske aktivnosti  (kreativne radionice, radionice 
domadinstva, sportsko-rekreativne radionice, društvene igre). 
Korisnici vole oslikavati svilu. Veseli ih ta jedna mala kapljica 
boje koja jednostavno plovi i istražuje nove putove. A putova 
ima bezbroj i nikad ne znamo kamo de nas odvesti. 
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„Glavni cilj svakog druženja  je sresti drage prijatelje, 
razgovarati, plesati i dobro se zabaviti. Uz razgovor i kavu, na 
našim druženjima dekoriramo predmete, otiskujemo          
monotipije, oslikavamo svilu, kaširamo, crtamo, slikamo, 
spremamo jednostavnija jela, pišemo poticajne poruke,       
potičemo razvoj pozitivne slike o sebi. U radu stvaramo       
poticajno, tolerantno okruženje. Redoviti dolazak članova i 
osobno zadovoljstvo korisnika pokazatelj je dobre atmosfere, 
učenja po mjeri svakog člana i dobre zabave.“ - Sanja Flajs 
Vidakovid, prof. defektolog u članku Veliki klub u časopisu 
„Naš prozor u svijet“. 
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Tijekom proteklih dvadeset godina aktivnosti su       
provodili stručni radnici: odgajatelji, defektolozi,                     
rehabilitatori, profesori, učitelji, radni terapeuti, psiholog,    
fizioterapeut, vanjski suradnici i naši vrijedni volonteri iz      
Udruge „Ruka u ruci“. 

„Moj dojam o osobama s posebnim potrebama je vrlo 
pozitivan, jer su to  topli i veseli mladi ljudi. Razlikuju se od 
nas, ali to ne umanjuje njihove kvalitete, srdačnost i            
razdraganost malim i jednostavnim stvarima. Zavoljela sam 
ih istog trena. 

Da li ih uspijem nasmijati, razveseliti ili na bilo koji    

način im pomodi te kako me doživljavaju članovi Udruge,   

neka kažu oni sami.“ - napisala je u svom članku O               

volontiranju u našem časopisu „Naš prozor u svijet“             

volonterka Jelena Ružman.   



 7 

 

Udruga je drugi dom, ima svoju jedinstvenu               
atmosferu, ritam i rutinu. Korisnici pod istim krovom uživaju u 
osjedaju sigurnosti i pripadnosti. Provodedi vrijeme zajedno 
dijele odgovornosti, radosti i tuge svagdašnjeg života. Mnogi 
od njih nisu savladali vještinu čitanja i pisanja, ali zato lijepo 
crtaju, pjevaju, modeliraju glinu, mijese tijesta. Uvijek su     
veseli. 
„ Sva su djeca različita. Neka su uspješnija u čitanju i pisanju, 
neka u kudanskim poslovima, neka su komunikativna i        
druželjubiva, neka su kreativna… Kada zbog dobrobiti djeteta 
treba odustati od poučavanja čitanja i pisanja važno je svu 
energiju i poučavanje usmjeriti na razvijanje komunikacijskih 
vještina, brige o sebi, poučavanje za život u domadinstvu,   
reguliranje vlastitog ponašanja, život u zajednici, te na        
aktivno korištenje slobodnog vremena. 
Najveda sreda svakog roditelja je imati sretno i zadovoljno 

dijete.“-  Božica Sobota, logoped u članku Čitanje i pisanje u 

našem časopisu „Naš prozor u svijet“. 
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U kreativne radionice svih ovih godina uključeni su   
roditelji, rodbina i prijatelji korisnika koji su izrađivali           
radove u različitim tehnikama. Omiljena zabava je                
modeliranje gline, slijedi pečenje u pedi za keramiku, bojanje i 
glaziranje te ponovno pečenje. Izradili smo vesele pjetlide, 
motive Đurđevačkog starog grada, nježne lopoče, đurđeke,             
maduhice, gljive, jabuke, grožđe i na 
kraju godine sanjive anđele.      

Radionice uoči Božida i 
Uskrsa se ne propuštaju i       
postale su tradicija.  
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Pojavljivali smo se na gradskim i županijskim             

kulturnim manifestacijama te manifestacijama u okolnim    

opdinama („Kušlec iz Đurđevca“- Valentinovo, „Đurđevo v 

Đurđevcu“,Legenda o picokima-Izložba kolača, „Kukuriček“, 

“Dani voda“, „Medveni den“, „Martinjska špelancija“, „Zlatna 

jesen-valanke i kostanj“, „Božidu ususret“, „Vuzem je došel“ u 

Molvama, „Martinjski dani“ u Virju,  gdje smo izlagali i       

prodavali svoje radove.  

Na taj način naša Udruga je prezentirala rad            

kreativnih radionica te ukazala na važnost ravnopravnog     

sudjelovanja djece s teškodama u aktivnostima lokalne       

zajednice.  
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Sve ove godine proveli smo u mnogobrojnim             
aktivnostima, radionicama, edukacijama, izletima, posjetima 
i najviše u međusobnim druženjima. Posjetili smo prijateljske 
udruge u Koprivnici, Križevcima, Sv. Ivanu Zelini, Novom     
Marofu i Ludbregu, a svakog svibnja  smo i mi domadini      
našim prijateljima. Zabavljali smo se, glumili, plesali, ekološki 
se osvješdivali, kupali smo se na koprivničkim bazenima i     
vrijedno vježbali. Naša djeca i roditelji sudjelovali su             
posljednje tri godine u kampu u Tuheljskim toplicama u       
organizaciji Hrvatskog saveza udruga za osobe s                   
intelektualnim poteškodama. 
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Obilježavamo važne datume: Međunarodni dan osoba 
s Down sindromom, Dan podrške osobama s epilepsijom, Dan 
svjesnosti o autizmu, Međunarodni dan osoba s invalidite-
tom, Dan ružičastih majica,Tjedan kretanja… Iako smo „veliki 
“, mi smo još uvijek „mali“ i svake godine s nestrpljenjem  
očekujemo Svetog Nikolu. 

 U šetnji gradom često nas susredu naši sugrađani, a 
neki nas  posjeduju i podržavaju u radu ved niz godina.  

Svake godine obilježavamo Dane otvorenih vrata i  
našim prijateljima i zainteresiranim građanima omogudujemo                  
neposrednu komunikaciju s korisnicima, uvid u njihove         
aktivnosti te sudjelovanje na kreativnim radionicama. 
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Surađujemo sa srodnim udrugama iz Koprivnice,      
Križevaca, Sv. Ivana Zeline, Ludbrega i Novog Marofa,         
školama, vrtidima i gradskim udrugama. Kontinuirano         
surađujemo sa Centrom za socijalnu skrb Đurđevac, koji je 
partnerska organizacija na nizu projekata koje provodi        
Udruga. Vrata Gradske knjižnice Đurđevac i Muzeja Grada 
Đurđevca uvijek su nam otvorena. 
 Svoje aktivnosti Udruga Mali princ provodi zahvaljujudi 
sredstvima dobivenim na temelju dobro osmišljenih             
programa i projekata od strane Ministarstva za demografiju, 
obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstva znanosti i     
obrazovanja, Koprivničko-križevačke županije, Grada          
Đurđevca, Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva,    
Zaklade „Hrvatska za djecu“, susjednih opdina, banaka, tvrtki 
obrtnika i donatora pojedinaca. 
 Regionalna zaklada ZAMAH odobrila nam je sredstva za 

provođenje građanske akcije „Plastiku recikliraj, torbu biraj“ 

te građanske akcije „Ruke peri zdravlje čuvaj“. Sredstvima 

ZAMAH-a naši sugrađani postali su vlasnici lijepo oslikanih 

platnenih vredica i mirišljivih sapunčida. 
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Rad Udruge redovito je medijski popraden.                    

O aktivnostima, projektima i novostima u našoj Udruzi čitamo 

u Podravskom listu, Malom podravskom listu i Glasu            

Podravine i Prigorja. Jedanput mjesečno naši korisnici          

sudjeluju u emisiji Podravskog radija Krila anđela. Redovito 

uređujemo svoju Internet stranicu i vidljivi smo na društvenim 

mrežama. Naš rad je kontinuirano  praden na Internet stranici 

Grada Đurđevca. Od 2009. godine uređujemo časopis „Naš 

prozor u svijet“ putem kojeg promoviramo svoj rad. Do sada 

smo izdali devet brojeva časopisa. Udruga Mali princ je za 

svoj rad primila više priznanja: Zlatnu plaketu „Sv Juraj“ za 

ostvarene rezultate u poboljšanju kvalitete života osoba s   

intelektualnim poteškodama u 2015. godini i Županijsko      

priznanje za iznimno dostignude u 2016. godini. 
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U našoj Udruzi smo doživjeli bezbroj sretnih trenutaka, 
što nas je dodatno zbližilo. Zajedno smo sretni i pružamo si 
potporu u teškim trenucima. Zabrinuti smo za bududnost naše 
djece i međusobno dijelimo svoje strahove. Strepimo od      
odlazaka, a dogodili su se. Tijekom 2010. godine prerano nas 
je napustila Marijanka Kelid (rođ. 1961. god.), jedna od       
osnivača naše Udruge. 2014. godine iznenada je otišla dobra 
duša svoje škole i svoje udruge Mario Šipek (rođ. 1999. god.). 
Iako ih nema, oni su s nama u našim sjedanjima. 

 
Nasmiješena lica naše djece, nesebična ljubav koju 

pružaju i međusobna prijateljstva dovoljan su razlog da        
idemo dalje. Svojim aktivnostima, borbom, brigama, ali i       
životnim veseljem i mi smo kapi u slapu života… 
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Đurđevac, studeni 2008. godine - obilježavanje 10. 
 godišnjice rada Udruge 

Legenda o picokima 2017. godine - Izložba kolača 
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SREDA 
 

Znači uživati život koji 
odabirete živjeti, 
slagati se dobro s 

ljudima koji su oko vas i 
koji su vam dragi, 

činiti sa svojim životom ono 
što vjerujete da je vrijedno, 

i ne činiti 
ništa što bi nekoga 

moglo omesti da ima 
jednake šanse za sredu 

kao i vi. 
Dr. William Glasser 


